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Podjetništvo in kreativne industrije iščejo skupne
poti
Na fužinskem gradu bosta potekala konferenca in investicijski forum s področja kreativnih in kulturnih
industrij.

Valentina Plahuta Simčič
tor, 26.09.2017, 11:00
Ključne besede:

 Tehnološki park Ljubljana,
 MAO,
 konferenca,
 forum

Tehnološki park Ljubljana in Muzej za arhitekturo in oblikovanje (MAO) skupaj organizirata
mednarodno konferenco in investicijski forum s področja kreativnih in kulturnih industrij. Na različnih
panelih, delavnicah in okroglih mizah bodo nastopili strokovnjaki in akterji s tega področja.

Osvetlili bodo pomembna vprašanja o prihodnosti in izzivih KKI v Sloveniji, predstavili stanje in
udeležence v slovenskem KKI ekosistemu, predstavili odmevnejše kreativne projekte v Sloveniji,
pokazali primere dobrih praks prenosa idej v podjetništvo in industrijo, predstavili perspektivne startupe
slovenskim in tujim investitorjem s področja KKI in še marsikaj drugega. Vrh konference bo investicijski
forum, na katerem bodo prisotni tuji in slovenski investitorji, ki bdijo nad kreativnimi idejami.
Konferenca, ki je brezplačna, bo potekala 4. in 5. oktobra v Muzeju za arhitekturo in oblikovanje na
gradu Fužine.

Tehnološki park Ljubljana je partner v transnacionalnem projektu ChiMERA, ki ga financira program
Interreg Mediteran. Ta je namenjen vzpostavitvi grozda kreativnega in kulturnega sektorja ter opredelitvi
in testiranju pilotnih storitev za spodbujanje KKI sektorja. Muzej za arhitekturo in oblikovanje pa je
nosilec projekta Center za kreativnost Slovenije, ki vzpostavlja interdisciplinarno platformo za podporo
kulturnega in kreativnega sektorja (KKS) v Sloveniji.

http://www.delo.si/kultura/podjetnistvo-in-kreativne-industrije-iscejo-skupne-poti.html?iskalnik=Valentina%20Plahuta%20Sim%26%23269%3Bi%26%23269%3B
http://delosled.delo.si/?q=Tehnolo%9Aki%20park%20Ljubljana
http://www.delo.si/kultura/podjetnistvo-in-kreativne-industrije-iscejo-skupne-poti.html?iskalnik=Tehnolo%9Aki%20park%20Ljubljana
http://delosled.delo.si/?q=MAO
http://www.delo.si/kultura/podjetnistvo-in-kreativne-industrije-iscejo-skupne-poti.html?iskalnik=MAO
http://delosled.delo.si/?q=konferenca
http://www.delo.si/kultura/podjetnistvo-in-kreativne-industrije-iscejo-skupne-poti.html?iskalnik=konferenca
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Sporočilo za medije 
Ljubljana, 10. oktober 2017 
 
 
 
 

Uspešno zaključena Mednarodna konferenca in investitorski 
forum za kulturni in kreativni sektor 

 
Med 4. in 5. oktobrom je Tehnološki park Ljubljana skupaj z Muzejem za arhitekturo in oblikovanje 
MAO organiziral prvo mednarodno konferenco in investicijski forum za kreativni in kulturni sektor.  
Na različnih panelih, delavnicah in okroglih mizah je sodelovalo 30 govornikov, 9 startupov in 9 
investitorjev  iz različnih držav. Poleg strokovnjakov in akterjev s področja kreativnega in kulturnega 
sektorja iz Slovenije in tujine, smo gostili preko 150 gostov. Na konferenci so na kratko predstavili tudi 
projekt Center za kreativnost, platformo za podporo kreativnega in kulturnega sektorja, ki bo uradno 
predstavljen 16. in 17. novembra v MAO. Projekt, ki se bo izvajal v obdobju 2017-2022 sofinancirata 
Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija.   
 
Osvetlili smo pomembna vprašanja o prihodnosti in izzivih kulturnega in kreativnega sektorja, spoznali 
stanje in deležnike slovenskega kreativnega ekosistema, zanimive kreativne projekte v Sloveniji in 
tujini ter primere dobrih praks pri prenosu KKI idej v podjetništvo in industrijo. Udeleženci so spletli 
številne nove vezi in spoznali možnosti za interakcijo med zasebnimi in javnimi finančnimi inštrumenti. 
 
Drugi dan konference je potekal tudi prvi investicijski forum za projekte kreativnega in kulturnega 

sektorja, kjer so se pred domačimi in mednarodnimi investitorji predstavili posamezniki in podjetja s 

tega področja. Predstavilo se je 9 zanimivih in perspektivnih mednarodnih projektov, med njimi tudi 

dva slovenska - Kick ass plate Ajde Nežberi in Shirting Elene Fajt.  Komisija v sestavi: Bernard grum – 

ABC Accelerator, Kleitia Zeqo – IDEA Consult, Niko Klanšek - Delo Startup Studio, Vito Pinto - Sviluppo 

Basilicata, Roberto Passarelli – Cofidi, Paolo Massimi, Invitalia public investor, Nina Dremelj in Branko 

Drobnak Poslovni angeli ter Carlo Asquini iz Unicorn Trainers Club, je izbrala najboljšega. Zmagal je 

projekt trajnostnega modela oblačenja Shirting, ki bo vključen tudi v podporni sistem aktivnosti 

Centra za kreativnost.  

Shirting – trajnostni model oblačenja: Shirting se je začel leta 2014 kot družbeno odgovoren modni 
projekt, ki bazira na počasni in socialno odgovorni modi. Danes prerašča v model oblačenja, način 
življenjskega sloga in bivanja. Produktno izhodišče projekta je srajca, ki potuje od uporabnika do 
uporabnika in tako zabriše mejo lastništva. Srajce, ki so narejene v Sloveniji, oblikujejo slovenski modni 
oblikovalci. Projekt v ospredje postavlja model delitve in sodelovanja, v katerem sodelujejo modni 
oblikovalci, drugi kreativni ustvarjalci, uporabniki in podporniki. S povezovanjem ustvarjajo skupnost, 
ki v domač, pa tudi širši prostor vnaša drugačen odnos do materialnih dobrin in okolja in predvsem do  
ljudi. 
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Avtor: Barbara Pavlin
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Pregled objav
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Naslov:

Avtor:
Rubrika/Oddaja: P&D/BORZNA ANALIZA Žanr:

Površina/Trajanje: 244,42

Naklada: 35.475,00

Gesla: TEHNOLOŠKI PARK LJUBLJANA

Kako preiti v krožno
gospodarstvo
Partnerstvo za zeleno gospodarstvo

Slovenije danes organizira
posvet z naslovom Dobre

prakse krožnega gospodarstva
v Primorsko-notranjski regiji in
povezovanje z drugimi akterji v
Sloveniji, ki bo v prostorih Podjetniškega

inkubatorja Perspektiva
v Postojni. Namen srečanja je ,
poleg predstavitve aktivnosti in
priložnosti sodelovanja za prehod
v krožno gospodarstvo v Sloveniji ,
omogočiti predstavitev akterjev
in dobrih praks ter izmenjavo
znanja iz regije , zato bodo ob
koncu srečanja zbrali priporočila ,
ki bodo upoštevana pri snovanju
Kažipota krožnega gospodarstva
Slovenije.

Razvoj in prihodnost
podjetništva
GEA College – Fakulteta za podjetništvo

bo 5. oktobra organizirala
Dan podjetništva , ki ga bo odprl
nekdanji predsednik Appla Avstralija

George Deriso. Osrednji del
dogodka , ki je letos organiziran v

Projekcija

okviru Evropskega tedna podjetništva

in ob podpori Javne agencije
Spirit, bo razprava z uspešnimi

podjetnicami in podjetniki. Ti
bodo delili razmišljanja o razvoju
ter prihodnosti slovenskega in
evropskega podjetništva. Mladi
slovenski podjetniki , ki s svojimi
inovativnimi , drznimi in prodornimi

idejami osvajajo svet , bodo
predstavili svoje vizije. Na okrogli
mizi, katere rdeča nit bodo izzivi
prenosa vodenja in lastništva v
podjetjih , bodo sodelovali Martin
Jezeršek ( Jezeršek gostinstvo) ,

Marko Lotrič ( Lotrič Meroslovje ) in
Marko Lukić ( Lumar IG) .

Forum kreativnih
in kulturnih industrij
Tehnološki park Ljubljana skupaj

z Muzejem za arhitekturo in
oblikovanje – MAO 4. in 5. oktobra
vabi na mednarodno konferenco in
investicijski forum za kreativne in
kulturne industrije (KKI) . Na različnih

panelih , delavnicah in okroglih
mizah bodo nastopili strokovnjaki iz
kreativnih in kulturnih industrij ( KKI)

iz Slovenije in tujine. Vrhunec konference

bo Prvi investicijski forum
za projekte kreativnih in kulturnih
industrij, kjer se bodo pred domačimi

in mednarodnimi investitorji
predstavili posamezniki in podjetja ,
ki delujejo na področju KKI.

Nasledstvo v
družinskem podjetju
OZS Nova Gorica bo 5. oktobra
organizirala 12. podjetniški klepet
na temo spodbujanja družinskega
podjetništva. Govorili bodo o odplačni

odsvojitvi kapitala v primeru
družinskega nasledstva oziroma
kako si ob družinskem nasledstvu
zagotoviti primerno pokojnino, o
ureditvi družinskega nasledstva in
menedžmentu v podjetjih z več
solastniki, ki niso družinsko povezani.

Predstavili bodo tudi dobre
prakse podjetij.

Hackathon na temo
pametnih omrežij
Podjetje Smart Com in Elektroinštitut

Milan Vidmar kreativne
posameznike 7. oktobra vabita na
dvodnevno tekmovanje , mednarodni

mednarodni

hackathon HackElect. Dogodek
bo organiziran na fakulteti za
računalništvo in informatiko, med
udeleženci pa pričakujejo študente
različnih fakultet iz Slovenije in
sosednjih držav. Ekipe bodo iskale
inovativne rešitve v elektroenergetiki

in tehnologijah pametnih
omrežij. Denarni sklad za tri
najboljše ekipe je vreden 10.000
evrov. Za vse, ki se bodo še posebej

izkazali, bo to tudi priložnost
za zaposlitev.
Pripravila Barbara Pavlin
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Ljubljana, 2. oktobra - Napoved kulturnih dogodkov v Sloveniji in mednarodne kulturne
dejavnosti Slovenije od 2. do 8. oktobra.

PONEDELJEK, 2. oktobra
LJUBLJANA - Novinarska konferenca Društva Asociacija o težavah s financiranjem
nevladnih organizacij; ob 10.30, Dom sindikatov, sejna soba 16 v 1. nadstropju, Dalmatinova
4.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca pred premiero opere Ksenija in scenske kantate
Carmina Burana; ob 11. uri, SNG Opera in balet Ljubljana, Orfejev salon, Župančičeva ulica 1.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca Društva slovenskih skladateljev, na kateri bodo
predstavili koncertno sezono 2017/2018; ob 12. uri, Društvo slovenskih skladateljev, Trg
francoske revolucije 6.
LJUBLJANA - Podelitev prve zlate role filmu Košarkar naj bo in druženje predstavnikov
medijev z ustvarjalci filma; ob 12. uri, Kolosej, BTC.
LJUBLJANA - Premierna predstavitev nove spletne platforme zlata paličica v okviru
festivala uprizoritvenih umetnosti za otroke in mlade Zlata paličica; ob 12. uri, Lutkovno
gledališče Ljubljana, preddverje velikega odra, Krekov trg 2.
LJUBLJANA - Odprtje razstave Krajinskega parka Ljubljansko barje z naslovom
Velikanska najdba, pozdravna nagovora bosta imela državna sekretarka na ministrstvu za
kulturo Damjana Pečnik in direktor Krajinskega parka Ljubljansko barje Janez Kastelic; ob 14.
uri, ministrstvo za kulturo, avla, Maistrova 10.
LJUBLJANA - Odprtje območne tematske razstave Velika črta; ob 17. uri, Kult 3000,
Metelkova 2 b.
LJUBLJANA - Ob začetku dnevov slovenske muzikologije, ki jih prireja Slovensko
muzikološko društvo ob 25-letnici delovanja, okrogla miza o aktualnih izzivih stroke; ob 18. uri,
Društvo slovenskih skladateljev, Trg francoske revolucije.
LJUBLJANA - Odprtje razstave Darilo slovenske arhitekture: Edvard Ravnikar, odprla jo
bosta generalna direktorica direktorata za prostor, graditev in stanovanja na ministrstvu za
okolje in prostor Barbara Radovan ter izredni profesor Akademije za likovno umetnost in
oblikovanje Jure Miklavc; ob 18. uri, Mestna hiša, zgodovinski atrij, Mestni trg 1.
MARIBOR - Novinarska konferenca SNG Maribor pred premiero drame Williama
Shakespeara Hamlet v režiji Krešimirja Dolenčića in Roka Pečečnika; ob 10. uri, SNG Maribor,
stara dvorana, Slovenska ulica 27.
KRANJ - Novinarska konferenca Prešernovega gledališča Kranj pred premiero drame Tri
ženske režiserja Vinka Möderndorferja; ob 10. uri, Prešernovo gledališče Kranj, zgornji foaje,
Glavni trg 6.
RAVNE NA KOROŠKEM - Začetek 13. Festivala slovenskega jazza (do 7.).

TOREK, 3. oktobra
LJUBLJANA - Odprtje mednarodnega strokovnega posveta o estetski prezentaciji
stenskih slik, ki ga organizira Društvo restavratorjev Slovenije v sodelovanju s Slovenskim
konservatorskim društvom in Zavodom za kulturno dediščino (še 4.); ob 9.30, Narodna
galerija, Prešernova cesta 24.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca ekipe Seviqc Brežice, na kateri bodo med drugim
predstavili program festivala Seviqc Brežice in zbiranje podpornih podpisov za enakopraven
položaj festivala Seviqc Brežice v kulturi; ob 11. uri, Kavarna Zvezda v Narodni galeriji,
Puharjeva ulica 9.
LJUBLJANA - Podelitev nagrade Slovenskega društva likovnih kritikov kritiško pero v letu
2017; ob 13. uri, Cankarjev dom, dvorana Lili Novy, Prešernova 10.
LJUBLJANA - Mednarodna konferenca, na kateri se bodo predstavili gosti bienala
slovenskega oblikovanja Brumen; ob 16. uri, Kino Šiška, Katedrala, Trg prekomorskih brigad
3.
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Tedenska napoved - kultura od 2. do 8. 10.

bp/tep/kb/ako/bp
SPLETNI ČLANEK

https://www.sta.si/2434568
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LJUBLJANA - Odprtje razstave karikatur Borisa Jukića in pogovor z avtorjem; ob 18. uri,
Trubarjeva hiša literature, Stritarjeva ulica 7.
LJUBLJANA - V okviru cikla Cankarjevi torki bo saksofonist Lovro Ravbar predstavil album Get
on Board; ob 19.30, Cankarjev dom, klub, Prešernova 10.
MARIBOR - Novinarska konferenca pred začetkom mednarodnega filmskega festivala StopTrik,
ki bo med 5. in 8. oktobrom v Salonu uporabnih umetnosti v Mariboru, GT22, Minoritski cerkvi,
Wetrinysk-em in dvorani Gustaf; ob 11. uri, Kulturni center Pekarna, Ob železnici 16.
KRANJ - Odprtje Mednarodnega festivala likovnih umetnosti Kranj - ZDSLU; ob 17. uri, Glavni
trg.
IDRIJA - Odprtje razstave Anton Žakelj - Rodoljub Ledinski; ob 18. uri, Mestni muzej Idrija, mala
galerija, grad Gewerkenegg.
PIRAN - Odprtje 8. Festivala evropskega in mediteranskega filma; ob 19.45 bosta nagovora
imela piranski župan Peter Bossman in veleposlanica Velike Britanije Sophie Honey, odprtja se bo
udeležil tudi direktor Sarajevskega filmskega festivala (SFF) Mirsad Purivatra, ki bo prejel nagrado
žirije za avtorski prispevek k evropskemu filmu (do 7.); ob 19. uri, Tartinijev trg.

SREDA, 4. oktobra
LJUBLJANA - Odprtje mednarodne konference in investitorskega foruma za kulturni in kreativni
sektor, dogodek prireja Tehnološki park Ljubljana v sodelovanju z Muzejem za arhitekturo in
oblikovanje (še 5.); ob 9.30, Muzej za arhitekturo in oblikovanje, Pot na Fužine 2.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca Mestnega gledališča Ljubljanskega (MGL) pred premiero
detektivske drame španskega dramatika Antonia Tabaresa Vrh ledene gore v režiji Mojce Madon; ob
10. uri, MGL, foaje, Čopova ulica 14.
LJUBLJANA - Predstavitev knjig Cankarjeve založbe: Založniški standardi (več avtorjev), O
novem priimku (Elena Ferrante), Evropa v sepiji (Dubravka Ugrešić), Zgodbe, basni, utrinki (Augusto
Monterroso), Vrnitev v Pandžrud (Andrej Volos) in Telo, v katerem sem se rodila (Guadalupe Nettel);
ob 11. uri, knjigarna Konzorcij, Slovenska 29.
LJUBLJANA - Premiera predstave Mateje Bučar On(The)Line/Na Liniji; ob 12. uri, Cankarjev
dom, velika sprejemna dvorana, Prešernova 10.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca pred premiero igre Dušana Jovanovića Zid, jezero
srbskega režiserja Miloša Lolića; ob 14. uri, SNG Drama Ljubljana, kavarna, Erjavčeva cesta 1.
LJUBLJANA - Koncert iz cikla Noč slovenskih skladateljev; ob 18. uri, Slovenska filharmonija,
dvorana Slavka Osterca, Kongresni trg 10.
LJUBLJANA - Odprtje razstave ob 35-letnici delovanja Društva likovnih umetnikov Ljubljana
(DLUL); ob 19. uri, Galerija DLUL, Breg 22.
LJUBLJANA - Odprtje razstave Nore Al-Badri in Jana Nikolaia Nellesa Druga Nefretete ter
predavanje umetnikov; ob 19. uri, Projektni prostor Aksioma, Komenskega ulica 18.
LJUBLJANA - Koncert opernih arij z naslovom Mapiranja Sorrel Hays; ob 20. uri, Cankarjev
dom, klub, Prešernova 10.
MARIBOR - Foto in video termin pred premiero opere La boheme v režiji Arnauda Bernarda; ob
19.30, SNG Maribor, velika dvorana, Slovenska 27.
MARIBOR - Premiera predstave Williama Shakespearja Hamlet v režiji Krešimira Dolenčića in
Roka Pečečnika; ob 20. uri, SNG Maribor, stara dvorana, Slovenska ulica 27.
PIRAN - Odprtje Carpacciovega leta v Piranu; ob 18. uri, minoritska cerkev sv. Frančiška.
STRASBOURG - Odprtje razstave Vstopna točka umetniške skupine BridA, ki jo pripravlja
Stalno predstavništvo RS pri Svetu Evrope v sodelovanju z združenjem Apollonia (ob 18. uri v
Espace Apollonia, 23 rue Boecklin)..

ČETRTEK, 5. oktobra
LJUBLJANA - Odprtje mednarodne konference Muzeji in zamolčane zgodovine: med
spominom in pozabo (do 7.); ob 9.30, Muzej novejše zgodovine Slovenije, Celovška 23.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca ob odprtju avstrijske razstave oblikovanja Austrian
Design Compositions; ob 11. uri, Kavarna Mestnega muzeja Ljubljana, Gosposka 15.
LJUBLJANA - Predstavitev knjig založbe Beletrina: Balerina, Balerina (Marko Sosič),
Dublineska (Enrique Vila-Matas), Pripovedi (Thomas Bernhard) in Ozka pot globoko do severa

Press CLIPPING d.o.o., www.pressclipping.si
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(Richard Flanagan); ob 11. uri, prostori Beletrina, Kersnikova 4.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca s predstavitvijo ilustrirane pesniške zbirke z naslovom
Naprej v preteklost, ki je nastala v okviru projekta Kdaj, če ne zdaj?; ob 20. uri literarni večer s
predstavitvijo knjige; ob 11. uri, Trubarjeva hiša literature, Stritarjeva ulica 7.
LJUBLJANA - Pogovor o slovenski kulturi, ki ga organizirajo v okviru Foruma 21, sodelovali
bodo pravnica in sociologinja Vesna Čopič, kulturni menedžer Mitja Rotovnik in dirigent Borut
Smrekar; ob 17. uri, Magistrat, rdeča dvorana, Mestni trg 1.
LJUBLJANA - Odprtje osme razstave iz cikla Pazi, sveža grafika!, predstavil se bo Nejc Korenič
s fotografijami Vsi moji heroji so pozabljeni; ob 17. uri, TAM-TAM ulična galerija na Vegovi.
LJUBLJANA - Odprtje razstave Domna Dimovskega Kraljeva demokracija; ob 19. uri, Galerija
P74, Trg prekomorskih brigad 1.
LJUBLJANA - Predstavitev stripa Ekstremni športi 3 avtorja Tomaža Lavriča; ob 19. uri,
Strip.art.nica Buch, Cesta v mestni log 55.
LJUBLJANA - Drugi koncert modrega abonmaja Slovenske filharmonije z dirigentom in solistom
Julijanom Rachlinom (še 6.); ob 19.30, Cankarjev dom, Gallusova dvorana, Prešernova 10.
LJUBLJANA - Premiera slovenske opere Ksenija skladatelja Viktorja Parme in Orffove scenske
kantate Carmina Burana; ob 19.30, SNG Opera in balet Ljubljana, veliki oder, Župančičeva ulica 1.
LJUBLJANA - Prvi koncert cikla Marko Hatlak na Ljubljanskem gradu; ob 20. uri, Ljubljanski
grad, Hribarjeva dvorana.
LJUBLJANA - Premiera plesno-gledališke predstave Spinoza, nastala po dramski predlogi
makedonskega avtorja Goceta Smilevskega v režiji Barbare Novakovič Kolenc; ob 20. uri, Španski
borci, Zaloška cesta 61.
LJUBLJANA - Premiera predstave Človek, ki je okušal oblike v režiji Matjaža Fariča; ob 21. uri,
Stara mestna elektrarna - Elektro Ljubljana, Slomškova 18.
MARIBOR - Začetek mednarodnega filmskega festivala StopTrik!, ki bo potekal v Salonu
uporabnih umetnosti, GT22, Minoritski cerkvi, Wetrinysk-em in dvorani Gustaf (do 8.); ob 10.30.
MARIBOR - Koncert ameriške zasedbe The Young Mothers; ob 20.30, Narodni dom Maribor,
mali oder, Ulica kneza Koclja 9.
NOVA GORICA - Začetek festivala renesančne glasbe Flores Musicae s predavanjem o
improvizaciji v klasični glasbi (do 8.); ob 17. uri, Glasbena šola Nova Gorica, Cankarjeva ulica 8.
CELJE - Odprtje slikarske razstave Damjana Lakošeljaca z naslovom Soline; ob 19. uri,
Galerija Kvartirna hiša, Gosposka ulica 3.
RAVNE NA KOROŠKEM - Osrednji del 13. Festivala slovenskega jazza (do 7.); ob 19. uri, KC
Ravne, Gledališka pot 1.
VELENJE - Odprtje razstave ob 50-letnici smrti slovensko-srbske slikarke Majde Kurnik; ob 19.
uri, Galerija Velenje, Titov trg 5.
GRADEC - Odprtje razstave slik Tanje Špenko (ob 19.30 v galeriji Werkbund)..

PETEK, 6. oktobra
VELENJE - Odprtje mednarodne konference plesne pedagogike, ki jo prirejajo Javni sklad RS
za kulturne dejavnosti ter ljubljanska in primorska Pedagoška fakulteta (do 8.); ob 10.15, Kulturni
dom Velenje, Titov trg 4.
LJUBLJANA - Odprtje gostujoče arheološke razstave Pomurskega muzeja Murska Sobota z
naslovom Kelti so tüdi tü; ob 12. uri, Narodni muzej Slovenije - Metelkova.
LJUBLJANA - Z razstavo Laie Abril O splavu začetek mednarodnega festivala sodobnih
umetnosti Mesto žensk (do 14.); ob 19. uri, Galerija Kresija, Stritarjeva 6.
LJUBLJANA - Premiera detektivske drame španskega dramatika Antonia Tabaresa Vrh ledene
gore v režiji Mojce Madon; ob 20. uri, Mestno gledališče ljubljansko, Čopova ulica 14.
LJUBLJANA - Prvi koncert Biga Banda RTV Slovenija in SiTi Teatra v novi abonmajski sezoni
koncertnega cikla BigBand@SiTi, posvečen bo 80. obletnici rojstva mojstra Jožeta Privška; ob 20.
uri, SiTi Teater.
MARIBOR - Odprtje mednarodnega prevajalskega simpozija Društva slovenskih književnih
prevajalcev, pozdravni nagovor bo imela predsednica društva Đurđa Strsoglavec (do 8.); ob 15.30,
Univerzitetna knjižnica Maribor, Glazerjeva dvorana, Gospejna ulica 10.
MARIBOR - Odprtje razstave Pionirji računalniške umetnosti, ki je nastala v sodelovanju
Mednarodnega festivala računalniške umetnosti, Umetnostne galerije Maribor, Moderne galerije in

Press CLIPPING d.o.o., www.pressclipping.si
Objave so namenjene interni uporabi v skladu z odločbami ZASP in se brez soglasja imetnika pravic ne smejo prosto razmnoževati in distribuirati!



2. 10. 2017 www.sta.si Stran/Termin:

SLOVENIJA

7

Muzeja sodobne umetnosti Metelkova; ob 19. uri, UGM Studio, Trg Leona Štuklja 2.

SOBOTA, 7. oktobra
LJUBLJANA - Premiera igre Dušana Jovanovića Zid, jezero srbskega režiserja Miloša Lolića;
ob 20. uri, SNG Drama Ljubljana, veliki oder, Erjavčeva cesta 1.
PIRAN - S podelitvijo nagrad se bo sklenil Festival evropskega in mediteranskega filma; ob 19.
uri, Gledališče Tartini, Kidričevo nabrežje 6.
SLOVENSKA BISTRICA - S celodnevno pisateljsko delavnico se bo začel mednarodni krimi in
noir književni festival. (še 8.); Tinjska gora pri Slovenski Bistrici.
GORICA - Odprtje fotografske razstave, ki jo pripravlja Fotoklub Skupina75 (ob 18.30, Kulturni
dom, ulica I. Brass 20).

NEDELJA, 8. oktobra
Ni napovedanih pomembnejših dogodkov.
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